
POINT RELAIS N°7 
FERRAILLEURS 

Arcueil 

1) Questions à choix multiples (5 points pour chaque réponse juste) : 

 

 1) En quelle année le propriétaire d’Arcueil Métaux s’est il installé ? 

 

 1967   1977   1987 

 

 

 2) Selon une étude du ministère de l’industrie (2012), il prévoit, selon la base de notre 

économie moderne, une disparition des ressources métalliques à des dates différentes : 

(exemple : Aluminium 2139, Fer 2087, Etain 2028.) A votre avis, en quelle année est prévue 

la disparition du cuivre ? 

 

 

 2029   2039   2049 

 3) Quel est la part de recyclage dans la production mondiale de cuivre ? 

 

 

 plus de 15 %   plus de 35 %   plus de 55 % 

 

 

 

 

 

2) Résultat de l’épreuve 

 

 

Equipe N° 
 

Total :……….. / 25pts 

 

Nombre de points : …………………...…./15 pts 

10 points maximum : 

 

Nbre de pts : ………./10 pts 


